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Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,
jsem rád, že se s Vámi mohu v letním čase podě-

lit o pár informací o událostech, které jsme prožili, 
či nás ještě letos čekají.

Rozhodně největší událostí bylo slavnostní ote-
vření našeho Komunitního domu pro seniory 
dne 24. 5. 2023, kde jsme přivítali celou řadu vý-
znamných osobností Jihočeského kraje včetně na-
šeho hejtmana MUDr. Martina Kuby. V rámci jeho 
návštěvy jsme projednali hejtmanovu pomoc s po-
sunem přípravy obchvatu Tábor-Drhovice. Mys-
lím, že jsme tuto významnou akci zvládli důstojně. 
I  díky perfektní spolupráci Honzy Samce, Vládi 
Mendla a Petra Komína při přípravě rautu. Moje 
díky patří jim i jejich zaměstnancům. Završili jsme 
tím desetileté úsilí mnoha lidí, kteří tento projekt 
proměnili ve skutečnost. Musím tedy ještě jednou 
poděkovat Standovi Flígrovi a Láďovi Lvovi, kteří 
stáli na samém počátku a věnovali projektu ve fázi 
přípravy velké úsilí. Mé poděkování patří také 
všem, kdo se podíleli jak na přípravě, tak na vlast-

ní výstavbě. Odměnou nám všem je, že dům je 
již kompletně obsazen. Máme zpětnou vazbu, že 
všichni, zde žijící senioři, jsou velmi spokojeni. Za-
čali jsme přijímat žádosti o budoucí rezervace.

Z  dalších stavebně investičních akcí bych si 
dovolil zmínit dotaci na  výměnu starých 
zdrojů veřejného osvětlení v  počtu 95. Letos 
s  žádostí z  Programu obnovy venkova velká část 
obcí neuspěla, neboť bylo přihlíženo na to, jak se 
obce postavili k zajištění pomoci Ukrajině. Zúročili 
jsme tedy i zde naši systematickou práci a pohled 
na svět. V září začneme na 3 místech s opravou 
chodníků a komunikací. 

Po dohodě s majiteli pozemků se začala vytyčo-
vat cesta k Matoušovskému mlýnu a připravo-
vat geometrický plán pro její prodej obci. Zároveň 
jsme nechali některé části vyspravit. I  přes léto 
pokračují práce na  dokončení nástavby v  kul-
turním domě nad restaurací. Pustili jsme se 
do  oprav střech některých staveb jako je garáž 
u  domu služeb či objekt bývalé hasičárny. 

Běží nám některé podané žádosti o dotace na re-
konstrukci kuchyně ZŠ či opravu zdi nového 
hřbitova, kde čekáme na vyhodnocení. V přípravě 
máme žádosti o fotovoltaiku. Pokračují jednání 
o nákupu objektu České Pošty s.p. 

Obec žije samozřejmě i kulturně společenským 
životem. Chtěl bych poděkovat Jawa klubu za or-
ganizaci tradičního „Srazu motocyklů Česko-
slovenské výroby“.  Ve stejný den se uskutečnila 
tradiční akce „Tenisový turnaj U  Skaláků“ 
pod nezaměnitelným vedením Fandy Kotšmída. 
Jednou z hlavních kulturních akcí letošního roku, 
byla návštěva naší spřátelené obce Slovany. 
Poděkování patří hlavním pořadatelům Honzovi 
Pavlíkovi a  Láďovi Kuchárovi. Dík patří Ivanovi 
Šimákovi, který zprostředkoval pomoc a podporu 
obce Dražice. Návštěva měla jako vždy důstojný 
průběh a příští rok se můžeme těšit do Slovan, kam 
jsme byli v závěru akce pozváni.

Všem přeji příjemný zbytek léta a klidný podzim.
Lubomír Smažík, starosta obce Dražice   
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Výtah z jednání zastupitelstva obce
8. jednání, konané dne 25. 5.
 Cesta k  Matoušovskému mlýnu – téměř 

se všemi majiteli pozemků byla projednána 
koupě pozemků pod komunikací za odhadní 
cenu 80 Kč/m2, pro určení konkrétních vý-
měr a  uzavření smluv bude zpracován geo-
metrický plán na oddělení pozemků

 Změna územního plánu č. 1 – upravený 
rozsah změn byl zaslán na krajský úřad k vy-
dání nového stanoviska

 Zastupitelstvo obce Dražice 7 hlasy schválilo 
Účetní závěrku Základní školy a Mateř-
ské školy Dražice, okr. Tábor, která byla 
sestavena ke  dni 31.12.2022. Zároveň od-
souhlasilo převod kladného hospodářského 
výsledku za rok 2022 ve výši 187 145,09 Kč 
do rezervního fondu.

 Zastupitelstvo obce Dražice 7 hlasy schvá-
lilo Účetní závěrku obce Dražice, která byla 
sestavena ke  dni 31.12.2022 a  Závěrečný 
účet obce Dražice za  rok 2022 a  vyjádři-
lo souhlas s celoročním hospodařením obce, 
a to bez výhrad.

 Prodej pozemku – na základě řádně vyhlá-
šeného záměru prodeje, odsouhlasilo zastu-
pitelstvo obce prodej části pozemku parc. č. 
326/78 o výměře 70 m2, který byl vyčleněn 
z pozemku parc. č. 326/37 vše v k. ú. Dražice 
u Tábora

 Budova České pošty, s.p. – vedení obce in-
formovalo o pokročilém jednání ve věci kou-
pě budovy pošty. Pro koupi byla aktualizova-
ná výše kupní ceny na 1 211 810 Kč bez DPH 
dle znaleckého posudku Ing.  Novotného. 
Po doložení veškerých podkladů obdrží obec 
konkrétní znění kupní smlouvy s právem slu-
žebnosti pro umístění a provozování pošty.

 EKO-KOM a.s. – obec Dražice je již několik 

let zapojena do  systému EKO-KOM, na  zá-
kladě kterého zajišťuje zpětný odběr a  vyu-
žití odpadů z  obalů. Zastupitelstvo odsou-
hlasilo uzavření smlouvy na další spolupráci 
s touto společností.

 Zastupitelstvo obce schválilo návrhy řešení 
a podklady pro žádost o dotaci na FVE sběr-
ný dvůr (výkon panelů 9,9 kWp a  kapacita 
baterií 10,65 kWh), obecní úřad (výkon pa-
nelů 29,6 kWp a kapacita baterií 35,5 kWh) 
a základní škola (výkon panelů 45 kWp a ka-
pacita baterií 42,6 kWh).

 Umístění stožáru pro posílení signálu – 
k umístění stožáru v prostoru u hřbitova bylo 
ze strany ochrany přírody a krajiny (OŽP Tá-
bor) vydáno opětovné nesouhlasné vyjádře-
ní. Bude se hledat alternativní umístění.

 Parcelace – v lokalitě Na Losech se zpraco-
vává geometrický plán pro dělení pozemků, 
vzniknou zde samostatné stavební parcely

 Slavnostní otevření Komunitního domu 
pro seniory – starosta obce poděkoval všem 
zainteresovaných za  přípravu slavnostního 
otevření nového komunitního domu

 Zastupitelstvo obce Dražice 6 hlasy odsou-
hlasilo podání žádosti o  dotaci na  akci 
„Stavební úpravy a přístavba ZŠ Draži-
ce“ do  programu Podpora rozvoje regionů 
2019+ na rok 2023 v podprogramu Podpora 
obnovy a rozvoje venkova a prohlásilo, že má 
dostatečné finanční prostředky na  spolufi-
nancování akce. 1 hlas byl proti.

9. jednání, konané dne 29. 6.
 Cesta k Matoušovskému mlýnu – všechny 

souhlasy majitelů pozemků jsou zajištěny 
 Změna územního plánu č. 1 – architektům 

Černým bylo zasláno nové stanovisko kraje 

ke změně ÚP, obec s nimi bude konzultovat 
zpracování změn dle stanoviska

 Ředitel školy informoval o  školních a  mi-
moškolních aktivitách školy – do  1. třídy 
nastoupí 10 dětí, odchází 18 dětí, ve školním 
roce 2023/2024 bude školu navštěvovat 62 
dětí (5 tříd). Do MŠ nastoupí 18 nových dětí, 
v novém školním roce bude MŠ navštěvovat 
celkem 44 dětí (2 třídy)

 Nájmy v  obecních bytech – zastupitel-
stvo obce Dražice projednalo výše nájemné-
ho v  obecních bytech. Nejvyšší nájemné je 
v  současnosti v  komunitním domě pro se-
niory, kde čisté nájemné je účtováno ve výši 
84,70 Kč/m2. Druhá kategorie výše nájemné-
ho je v bytovém domě čp. 260, čp. 55 a jed-
nom bytě v čp. 4 (jedná se o nově postavené 
nebo zrekonstruované byty). Zde je čisté 
nájemné ve výši 70,31 Kč/m2. Toto nájemné 
bylo stanoveno v čp. 260 při otevření v roce 
2007 a od té doby nebylo nikdy navyšováno. 
V diskusi projednalo zastupitelstvo nutnost 
zvýšit v  těchto objektech nájemné a  reago-
vat tím na potřebu tyto objekty již postupně 
opravovat a u čp. 55 a čp. 4 objekty zateplit. 
Zastupitelé se tedy shodli na  tom, že po-
stupně je potřeba nájemné srovnat ve všech 
bytech v obci s  tím, že první krok bude na-
výšení nájmů o inflaci roku 2022, která byla 
ve  výši 15,1 %. Nájemné bude navýšeno 
od  1.10.2023. Tímto bude nové nájemné 
v těchto bytech stanoveno ve výši 80,93 Kč/
m2. Zastupitelé pověřili starostu obce, aby 
nájemce písemně informoval a uzavřel s nimi 
dodatky nájemních smluv.

 Umístění základnové stanice anténního 
vysílače - zastupitelstvo 6 hlasy schválilo 
umístění základnové stanice anténního vysí-

Užívání prostor současné prodejny potra-
vin v  objektu kulturního domu má dlouhou 
historii. Za  obec jsme rádi, že jsme schopni 
zajistit našim občanům dobrou a  úspěšnou 
alternativu nákupů potravin denní spotřeby. 
I místo s parkovištěm na hlavní trase je takřka 
ideální. 

Budova však, stejně jako my všichni neza-
držitelně stárne. Celý objekt KD prochází po-
stupnou rekonstrukcí. V  prostorách vlastní 
prodejny a  jejího zázemí však žádná zásadní 
rekonstrukce dosud neproběhla, a to je v pro-
vozu již 45 let. 

Stále se snažíme prostory stavebně udržovat 
za provozu. Což je samozřejmě nepříjemné, jak 
pro stavební dělníky, tak především pro perso-
nál obchodu. 

Vzhledem ke končící smlouvě současného 
nájemce k  31.3.2024 jsme se se zastupiteli 
shodli, že nastal čas k celkové rekonstrukci 
prostor. Nový nájemce tedy 1.4.2024 neote-
vře. 

Provozovat obchod v současných prostorách 
po  dobu dalších 5 či 10 let by bylo nezodpo-
vědné. Vystavovali bychom obec případným 
problémům s  hygienou a  dalšími institucemi, 

neboť stav se bude, bez jakéhokoli zásahu, jen 
zhoršovat. Plánujeme tedy, že od  1.4.2024 
zahájíme opravu a modernizaci prostor sou-
časné prodejny potravin.

Po  dobu rekonstrukce prodejny plánujeme 
zajistit nezbytný servis občanům prostřednic-
tvím pojízdné prodejny. Dobu trvání rekon-
strukce nyní ještě neumíme odhadnout, ale 
budeme se snažit, aby byl co nejkratší. 

Věříme, že tento krok přinese zlepšení kva-
lity služeb zákazníkům i pracovního prostředí 
zaměstnanců prodejny. 

Lubomír Smažík, starosta obce   

Prodejna potravin v objektu KD Dražice 
v dubnu 2024 neotevře
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lače na budově sportovní haly, provozovatel 
firma Vantage Towers s.r.o., Praha, stožár 
bude umístěn cca 3 m nad hřebenem střechy.

 Směna pozemků - zastupitelstvo 6 hlasy 
schválilo vyhlášení záměru směny pozem-
ků v  majetku Státního pozemkového úřadu 
p.č. 1125/2 (ostatní plocha o  výměře 379 m2) 
a 1125/4 (ostatní plocha o výměře 17 m2) za po-
zemek v  majetku obce p.č. 2026/1 (orná půda 
o výměře 655 m2), vše v k.ú. Dražice u Tábora.

 Směna pozemků - zastupitelstvo 6 hlasy 
schválilo vyhlášení záměru směny části po-
zemku p.č. 1255/2 (orná půda o výměře 261 
m2) v majetku I.B. a J.B. za pozemky v majet-
ku obce p.č. 2240 (ostatní plocha o  výměře 
78 m2) a p.č. 1261/2 (ostatní plocha o výmě-
ře 183 m2), vše v k.ú. Dražice u Tábora.

 Směna pozemků - zastupitelstvo 6 hlasy 
schválilo vyhlášení záměru směny části po-
zemku p.č. 679/2 (zahrada o výměře 454,94 
m2) v  majetku J.M. a  I.M. za  část pozemku 
v majetku obce p.č. 670/2 (zahrada o výměře 
454,94 m2), vše v k.ú. Dražice u Tábora.

 Odkup pozemku - zastupitelstvo 6 hlasy 
schválilo odkup pozemku p.č. 1415 (lesní po-
zemek o výměře 583 m2) za cenu 60,12 Kč/
m2 dle nabídky realitní kanceláře, jedná se 
o  pozemek u  čistírny odpadních vod, který 
by obec mohla vhodně využít.

 Vyhotovení geometrického plánu - sta-
rosta předložil nabídky tří geodetických kan-
celáří na  vyhotovení geometrického plánu 
za účelem výkupu pozemků pod komunika-
cí k  Matoušovskému mlýnu. Byla vybrána 
Geodetická kancelář Ing.  Pavla Dvořáčka 
s  nejnižší nabídkovou cenou 232  940,- Kč 
bez DPH. Na tyto práce bude obcí vystavena 
objednávka.

 Zhotovení betonové podlahy - starosta 
předložil nabídky tří zhotovitelů betonové 
podlahy na akci – nástavba KD II.etapa. Byla 
vybrána firma Beton-Pres České Budějovice 
s  nejnižší nabídkovou cenou 133  400,- Kč 

bez DPH. Na tyto práce bude obcí vystavena 
objednávka.

 Výběrové řízení - oprava komunikací - za-
stupitelstvo obce Dražice 6 hlasy schválilo 
zhotovitelem akce „Oprava části místní ko-
munikace 25c Dražice-východ“ firmu Služby 
Města Milevska spol. s r.o. s nejnižší nabíd-
kovou cenou 424 720,- Kč bez DPH dle do-
poručení hodnotící komise. Zároveň odsou-
hlasilo znění smlouvy o dílo s  touto firmou 
a pověřilo starostu jejím podpisem.

 Výběrové řízení - oprava komunikací - za-
stupitelstvo obce Dražice 6 hlasy schválilo 
zhotovitelem akce „Oprava komunikace 
Dražice-východ“ firmu Služby Města Mi-
levska spol. s  r.o. s  nejnižší nabídkovou ce-
nou 434  589,- Kč bez DPH dle doporučení 
hodnotící komise. Zároveň odsouhlasilo zně-
ní smlouvy o dílo s  touto firmou a pověřilo 
starostu jejím podpisem.

 Výběrové řízení - výměna zdrojů VO - za-
stupitelstvo obce Dražice 6 hlasy schválilo 
zhotovitelem akce „Snížení energetické 
náročnosti a zvýšení svítivosti VO Dra-
žice“ firmu Miroslav Chval, Dražice, s  nej-
nižší nabídkovou cenou 539  000,- Kč bez 
DPH dle doporučení hodnotící komise. Záro-
veň odsouhlasilo znění smlouvy o dílo s tou-
to firmou a pověřilo starostu jejím podpisem.

 Smlouva o  poskytování hostingových 
služeb - zastupitelstvo obce odsouhlasilo 
Smlouvu o  poskytování hostingových slu-
žeb, která bude uzavřena mezi obcí Dražice 
a  firmou W Partner s.r.o., zároveň pověřilo 
starostu podpisem této smlouvy.

 Smlouva o  poskytnutí dotace z  POV - 
zastupitelstvo obce 6 hlasy odsouhlasilo 
Smlouvu o poskytnutí účelové dotace v rám-
ci Programu obnovy venkova Jihočeské-
ho kraje v roce 2023 (číslo smlouvy SDO/
OEZI/1806/2023), na  základě které obdrží 
270  000,- Kč na  výměnu zdrojů veřejného 
osvětlení v  obci, zároveň pověřilo starostu 

podpisem této smlouvy.
 Dodatek č. 1 ke  smlouvě o  dílo (MAS) - 

byl schválen Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 
2/2023 ze dne 27.4.2023 s  MAS Krajina srd-
ce z.s. (snížení hodnoty uvedené ve  smlouvě 
v souvislosti s pořízením software přímo obcí).

 Poskytnutí finančního daru - zastupi-
telstvo obce Dražice schválilo 6 hlasy po-
skytnutí finančního daru ve výši 5 000,- Kč 
společnosti Zdravotní klaun, o.p.s., kte-
rá pomáhá dětským pacientům mimo jiné 
i v táborské nemocnici. Zároveň odsouhlasi-
lo znění darovací smlouvy a pověřilo starostu 
jejím podpisem.

 Šetření policie – střelby - starosta informo-
val o probíhajícím šetření policie ČR ohledně 
ohrožování občanů obce v průběhu vojenských 
střeleb. Výsledek šetření bude neveřejný.

 Letní kino – vzhledem k výraznému navýše-
ní částky za promítání letního kina se v letoš-
ním roce tato akce neuskuteční.

 Doplnění členů výborů a komise - zastu-
pitelstvo 6 hlasy odsouhlasilo doplnění členů 
výborů a  sociální komise takto s  platností 
od 1.7.2023:

 finanční výbor – nová členka Tatiana Vese-
lovská (namísto zesnulé Ing.  Šaškové) do-
pravní výbor – nový člen Bohumír Fajtl (na-
místo zesnulého Jaroslava Kadlece) sociální 
komise – nová členka Mgr. Jaroslava Novot-
ná (doplnění stávajících členek)

 Ing. Novotný informoval o nevhodném cho-
vání hráčů na  hřišti v  případě překopnutí 
ochranné sítě, kdy se míč dostane k soukro-
mému vlastníkovi pozemku. Návrh – opra-
vit ochranné sítě a doplnit je novými v části 
k parketu.

 Předseda finančního výboru předložil zápis 
z kontroly finančního výboru – bez závad.

 Předsedkyně kontrolního výboru předloži-
la zápis z kontroly kontrolního výboru – bez 
závad.                                                                      

Z  finančních prostředků Programu obnovy 
venkova Jihočeského kraje jsme letos obdr-
želi 270  000,- Kč na  akci „Snížení energe-
tické náročnosti a  zvýšení svítivosti VO 
Dražice“, v rámci které bude vyměněno 95 ks 
stávajících světelných zdrojů včetně kabelá-
že ve  stožárech. Celkové náklady budou činit 
652  190,- Kč včetně DPH, rozdíl bude hradit 
obec ze svých finančních zdrojů.

Z  Úřadu práce ČR čerpáme finanční pro-
středky na  pracovní místo - údržba veřej-
ného prostranství - na  letní období od  1.6.-
30.11.2023, tedy celkem 6 měsíců. Úřad práce 
nám přispívá každý měsíc částkou 16 000,- Kč 

na pracovní místo, celkem bychom měli obdr-
žet 96 000,- Kč. 

Ministerstvo průmyslu a  obchodu nám v  le-
tošním roce poskytlo finanční prostředky na dvě 
akce – „Zavedení energetického manage-
mentu v obci Dražice“ a „Energetická kon-
cepce obce Dražice“, na  každou akci jsme 
obdrželi 351 000,- Kč, dohromady 702 000,- 
Kč. Celkové náklady na  každou akcí činí 
390  000,- Kč, celkem 780  000,- Kč, rozdíl opět 
uhradí obec ze svých prostředků. Cílem těchto 
dvou akcí je vytvoření energetické koncepce obce 
a zavedení energetického managementu tak, aby 
obec byla schopna mapovat náklady na spotřebu 

energií a účelně provádět změny za účelem úspor 
energií.

I v letošním roce se chystáme čerpat dotaci 
na  podporu narozených dětí v  naší obci z  fi-
nančních prostředků Jihočeského kraje. Popr-
vé jsme tyto prostředky čerpali v loňském roce, 
v letošním roce budeme do života vítat 10 ob-
čánků. Jihočeský kraj nám opět přispěje 50 % 
nákladů tak, jako v  loňském roce. Smlouvu 
máme uzavřenu na 3 roky, takže můžeme tyto 
finance čerpat ještě v příštím roce.  Maximálně 
nám kraj poskytne 105  000,- Kč na  všechny 
tři roky.

Jarka Slabá   

Dotační programy obce v roce 2023
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Při hledání článků o  táborské sladovně si 
všímal pan Jan Černý i  zmínek o  Dražicích. 
Svou sbírku ofocených dobových tisků nepone-
chal pouze v elektronické podobě, ale vytvořil 
z  nich zajímavou publikaci. S  jeho svolením 

Vám nyní přinášíme ukázku nejstarších článků 
o obci a článek o významu názvů obce Dražice 
a obcí v okolí. 

Pokud máte o  knihu zájem, je možné  
si jí do  30. 9. 2023 objednat na  mailu  

mistostarosta@obecdrazice.cz nebo telefonu: 
776 855 213. K nahlédnutí a zapůjčení je kniha 
v místní knihovně. 

Jan Černý, 
Eliška Pospíšilová   

Historické články o Dražicích 
získaly knižní podobu

Po  5 letech provozu proběhla v  naší spor-
tovní hale v  průběhu letních prázdnin 2023 
první velká údržba. Kratší stěny byly částeč-
ně vymalovány tmavší barvou tak, aby si ze-
jména zkušenější tenisté už nemohli stěžovat 
na  horší viditelnost, která jim údajně brání 
podat optimální výkon. Provádění údržby ne-
bylo jednoduché, protože vnitřní výška haly je 
cca 10,5 metru, gumový povrch je choulostivý 
na jakékoliv mechanické poškození a vzhledem 
k  podlahovému topení je třeba přijmout veš-
kerá opatření, aby nedošlo k  lokálnímu přetí-
žení podlahy a porušení teplovodního vedení. 
K práci ve výškách byla použita plošina s hmot-
ností přes 1,5 tuny, která postupně pojížděla 
po  OSB deskách, pod kterými byla roztažena 
geotextilie.

V hale byly za použití plošiny vyměněny po-
ruchové zdroje LED osvětlení, které postupně 
odchází a není jednoduché sehnat za ně náhra-
du. Všechna okna byla po odstranění ochran-
ných sítí umyta.  Nejnáročnější činností údržby 
byla oprava stropu, kde bylo během uplynulých 
5 let provozu postupně vysazeno 16 kazet, 

a dokonce byl na dvou místech poškozen jejich 
rám. V  neposlední řadě došlo i  k  důstojnému 
umístění základního kamene haly, na což se při 
stavbě zapomnělo. Vše se podle plánu povedlo 
zrealizovat a hala je na zahájení školního roku 

a další sezóny opět připravena! Rozvrh využití 
haly na další sezónu bude aktualizován v září 
2023. Zájemci kontaktujte správce Františka 
Kotšmída, tel. 733 517 075.

František Kotšmíd   

Hala jako nová!
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Dne 2. 6. 2023 se konala celorepubliková 
akce Noc kostelů, do které se i v letošním roce 
zapojil kostel svatého Jana Křtitele v  Draži-
cích.

Program v  našem kostele byl zahájen vy-
stoupením pěveckého sboru, který již 4. rokem 
navštěvují děti ze základní školy Dražice. V le-
tošním školním roce se do sboru přihlásilo 21 

žáků, vystoupení se účastnilo 19 z nich. Během 
večera zazněly písně lidové a pohádkové. Děti 
si vysloužily od návštěvníků dlouhý potlesk.

Chtěla bych děti velice pochválit, protože 
udělaly velký pokrok ve svých hlasových i hu-
debních schopnostech. Jsem moc ráda, že se 
aktivně hlásí o  pěvecká sóla a  nástrojové do-
provody – při Noci kostelů nám hned na úvod 

zazpívaly sólistky: Anežka Nováková, Laura 
Horková, Adéla Petrášková a Sabina Maštero-
vá, na dřívka doprovázely Ema Novotná a Na-
tálie Máziková.

Všem přeji krásné a pohodové léto, od října 
se opět budeme vídat.

Lucie Šašková   

Fotbalová mládež nezahálí
Dražická fotbalová mládež má za  sebou 

velmi povedenou a úspěšnou sezonu. V každé 
tréninkové jednotce 18 až 24 dětí, pod vede-
ním čtveřice trenérů, intenzivně rozvíjelo své 
fotbalové dovedností a  pohybové schopnosti. 
Mladší přípravka nepoznala po  celou sezonu 
hořkost porážky a  stala se zcela po  zásluze 
celkovým vítězem okresní soutěže mladších 
přípravek na Táborsku.  Velmi podobě si ved-
li také úplně nejmenší fotbalisté v  kategorii 
mini přípravek. Také oni dokázali celkově 
vyhrát svoji kategorii na Táborsku. Starší pří-
pravka takového velkého úspěchu nedosáh-

la, ale přesto dokázala v  několika utkáních 
zvítězit a  celkově skončila ve  střední části 
okresní tabulky své kategorie. Za  tyto úspě-

chy a  vzornou reprezentaci TJ Dražice patří  
nejmenším fotbalistkám a  fotbalistům velké 
poděkování.                                                                 

Fotbal

Vystoupení sboru - Noc kostelů 2023
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Dražické „A“ mužstvo dospělých prožilo vel-
mi dramatickou jarní část sezony, během níž 
se do  posledního kola strachovalo o  setrvání 
v  krajském přeboru. Definitivní jistotu kraj-
ského přeboru i pro další sezonu získali dražič-
tí fotbalisté až v  předposledním kole domácí 
výhrou nad Osekem. Během krátkého letního 
přípravného období se mohli tedy naši fotba-
listé poctivě připravovat na další ročník v nej-
vyšší krajské soutěži. Podařilo se nám mužstvo 
doplnit a přivést mladé talentované fotbalisty 
z  dorostu Táborska. Bohužel několik dražic-

kých odchovanců bylo nuceno přerušit své 
fotbalové působení. Pevně věříme, že se bude 
našim fotbalistům dařit v  následující sezoně 
lépe a připraví nám mnoho příjemných fotba-
lových zážitků. Všechny diváky srdečně zveme 
na domácí utkání našich mužstev v podzimní 
části sezóny a  děkujeme za  Vaši případnou 
podporu.

Krajský přebor muži „A“
NE 3.9. Dražice - Roudné 14:30 hod.
SO 16.9.   Dražice - Olešník 16:30 hod.

SO 28.9. Dražice - Semice 16:30 hod. 
SO 7.10. Dražice - Osek 16:00 hod. 
SO 21.10. Dražice - Třebětice 15:30 hod. 
SO  4.11. Dražice - Mirovice 14:00 hod.

Okresní přebor muži „B“
SO  2.9. Dražice - Tučapy    17:00 hod.
NE 17.9. Dražice - Malšice 17:00 hod.
NE 24.9. Dražice - Myslkovice 16:00 hod.
NE 8.10. Dražice - Bechyně 16:00 hod.
NE 22.10. Dražice - Radětice 15:30 hod.
NE 5.11. Dražice - Vlastiboř 14:00 hod.     

Áčko udrželo kraj

V  Radimovicích u  Želče se v  sobotu 8. čer-
vence konal další ročník Memoriálu Jiřího 
Lutovského v  nohejbalu. Tento turnaj, který 
se koná na  místním hřišti, je součástí akce 
s  názvem Radimovice pomáhají, jež zastřešu-
je nadace Olgy Havlové. Celá akce má každý 
rok charitativní podtext. Letošní sbírka byla 
na  Karolínku. Součástí celodenního progra-
mu je například divadlo pro děti nebo večerní 
koncert několika kapel. Zakladatel a pořadatel 
akce je Aleš Kutner, kterému patří velký dík, že 
i v  této době myslí na ostatní a pomáhá těm, 
kteří to nejvíc potřebují.

Nohejbalový turnaj se hraje na jednom tar-
tanovém kurtu a  začíná vždy brzy ráno. Le-
tos bylo přihlášených dvanáct týmů. Hrálo se 
ve dvou skupinách po šesti a do dalších bojů 
postupovaly čtyři týmy z každé skupiny. Le-
tošní rok se nemohli zúčastnit tradiční opory 

mužstva, Jan Samec nebo Milan Vlček, a tak 
jsme jeli v  oslabené sestavě ve  složení Jiří 
Novotný, Vladimír Kuchár a Roman Vačlena, 
který normálně nohejbal nehraje, ale je to 

dobrý parťák. Skupinu jsme vyhráli a se ztrá-
tou jednoho setu jsme postoupili do  čtvrtfi-
nále z druhého místa. Čtvrtfinále i semifinále 
už bylo trochu náročnější, a to nejen proto, že 
byli těžší soupeři, ale také proto, že se průběž-
ně hromadila vypitá piva a kořalky na lístku. 
Do  finále jsme nastoupili značně indispono-
váni a podle toho vypadala i naše hra. Prohrá-
li jsme. Soupeř zaslouženě vyhrál 2:0 na sety. 
Vítězem se tedy stal tým KIKS. Vladimír Ku-
chár, který jel druhý den na  dovolenou, byl 
z prohry značně znechucen, proto jsem se mu 
musel večer na koncertě před hojným publi-
kem veřejně omluvit za můj přístup k turnaji 
. Do příštího roku musíme zlepšit buď vý-
drž, nebo musíme mít silnější vůli. Opět si bu-
deme chtít vzít nazpět putovní pohár, o který 
se každoročně bojuje. 

Jiří Novotný   

Nohejbalový putovní pohár jsme letos nepřivezli
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V sobotu 10. června se sešlo 16 připravených 
a nažhavených tenistů, aby se opět po půl roce 
ukázalo na 21. ročník jarního tenisového tur-
naje 4her, kdo zvolil optimální přípravu. Byli 
mezi námi i třífázově trénující borci, kteří však 
nedokázali zúročit dříve propocená trička. Se-
šli jsme se v  8:00 u  Skaláků, ale občerstvení, 
play-off a vyhodnocení se tentokráte uskuteč-
nilo na  hřišti. Všichni se svými výkony chtěli 
alespoň trochu přiblížit Karolíně Muchové, 
která na  paralelním turnaji v  Rolland Garos 
hrála v singlu finále. Každý se snažil něco okou-
kat a blýsknout se na kurtu něčím podobným. 

Moc nechybělo a  v  play-off postoupili pře-
kvapivě nestor turnaje Pavel Skalák s Kamilem 
Marouškem. Na  bednu už pošilhává stále se 
lepšící Luboš Smažík. Hrálo se fair-play, bez 
protestů. Snad jen výběr z hlášek: „Vlasto, pří-
ští sezónu budou jezdit s  károu, aby to uvez-
li...“, „Vy jsme dřeli, Václave!“, „Hrálo se o ka-
ždý míček, pro nás to bylo Nagáno,..“, „Majk 
měl hroznou kliku na druhýho,...“, „Mohli jste 
být klidně devátý..“, „Pan Fajtl, zvaný Ferda se 

prosimuloval až do finále...“, „We are the cham-
pions...!“  Ve finále Majk s Mírou porazili Ferdu 
s Vlčákem, kteří sice byli lepší, ale měli smůlu 
na horší pohyb Ferdy u základní lajny. O vyni-
kající občerstvení se postaral Láďa z  hospůd-
ky na hřišti, díky! Díky patří i starostovi obce 
za sponzorský dar.

Příště se uvidíme v září, bude líp.
František Kotšmíd    

Hrálo se jak na světovém turnaji

V neděli 23. dubna uspořádal Modelářský 
klub Dražice Krajský přebor mládeže Jiho-
českého kraje. Z důvodu špatné předpovědi 
počasí se letošního ročníku zúčastnili pou-
ze závodníci z  Dražic, Křemže a  Sezimova 
Ústí. Na  základě výsledků v  tomto závodě 
si z  dražických modelářů postup na  Mist-
rovství České republiky mládeže v kategorii 
házedel, splněním kvalifikačního limitu, za-
jistili Tomáš Grund, Jiří Plemeník, Jan Dou-
da a Jakub Novák v kategorii mladších žáků, 
Jan Samec v kategorii starších žáků a Miko-
láš Mihál a Tomáš Král v kategorii juniorů. 
V  sobotu 7. října bude bojovat o  medaile 
z MČR mládeže sedm zástupců našeho klu-
bu, kteří budou obhajovat celkem tři medai-
lová umístění z  loňského roku včetně dvou 
mistrovských titulů.  

Vít Krátký    

Přátelé, v  Dražickém občasníku z  listopadu 
2022 jsem položil řečnickou otázku týkající 
se comebacku kapely MexWave z  Meziříčí (se 
zřizovatelem v Dražicích). Současně jsem psal 
o tom, že kapela v pozměněném složení již ab-
solvovala své veřejné vystoupení v Univerzitě 
Tábor. Ale to už bylo více než před rokem… Tak 
jak to vlastně bude s tím comebackem?

Stále více okolností nahrává tomu, že kapelu 
brzy obnovíme. Především, opět jsme získali 
zkušebnu a  její nový poskytovatel je příznivě 
nakloněn. Stále registruji zájem členů, kteří 
figurovali v závěrečné sestavě z roku 2019, ale 
dokonce i těch bývalých, o nový start. Ta nej-
důležitější zpráva ovšem je, že jádro skupiny se 
stále schází, zkouší a připravuje nový reperto-
ár. Ten se svým „soundem“ posunul směrem 
k  elektro-akustickému pojetí a  je postaven 
na  koncertní kytaře, rockové kytaře a  kláve-
sách. Tento základ nám dává prostor k  mno-
hým experimentům, pročež je jasné, že se 
nechceme vrátit do  „laciných“ pop-rockových 
vod. Naše obzory se výrazně rozšířily.

Ale teď vám chci vyprávět o  jiné partičce. 
Možná, že laskavý čtenář už zapomněl, že 
v Dražicích je registrován další spolek, ve kte-
rém jsem byl zvolen předsedou. Je to Tábor-
ský symfonický orchestr BOLECH. Následující 
moje odbočka není samolibá ani samoúčelná. 

Popisuje totiž jistou důležitou souvislost mezi 
MexWave a orchestrem. 

Abych nevypadal zaujatě, nechávám citovat 
Týdeník Táborsko: „Kytarová smršť se symfo-
nickým orchestrem, takové překvapení připra-
vil pro své příznivce Bolech v neděli 28. května 
2023 večer. Na  návštěvníky Divadla Oskara 
Nedbala čekaly melodie skladatelů španělské-
ho i  italského temperamentu či sladké Fran-
cie v  podání šesti kytarových sólistů, kteří se 
na pódiu před orchestrem vystřídali… Pro řadu 
diváků bylo překvapením, že je na  Táborsku 
tolik vynikajících kytaristů – postupně s  Bo-
lechem zahráli Anna Voborová, Michal Novák. 
Matěj Bok, Vojtěch Vrtiška, Stanislav Kubín 
a Kristýna Machová.“ Já k tomu dodávám toto: 
Šest výtečných kytaristů z Táborska na jednom 
pódiu a Bolech za jejich zády. Inteligentní, při-

rozený a „neslazený“ projev moderátorky Jany 
Hubky Vanýskové. Chytře vymyšlený drama-
turgický počin Michala Nováka (fagotisty or-
chestru) a  bezchybná taktovka Jiřího Sychy. 
Tahle konstelace málokdy nastává. Pro mnohé 
je to splněný sen. Nám se to povedlo a  jsme 
na to právem hrdi.  

A teď pointa: v rámci tohoto symfonického 
koncertu se na  jednom pódiu sešli hned čtyři 
členové MexWave: moje maličkost, Anička Vo-
borová (kytara), Žaneta Chudá (housle), Jan 
Žilavý (klarinet). Není báječné, když polovina 
členů tehdejší MexWave zahraje v  nejpres-
tižnějším hudebním tělese v  regionu? Tyhle 
zkušenosti určitě zužitkujeme a začneme psát 
novou kapitolu ve vývoji kapely.

Na setkání s Vámi na vydařených hudebních 
akcích se těší Petr Vobora

Spolek mladých muzikantů Mexická vlna
Co dělá MexWave?

Večer španělské kytary v Táboře.

Činnost 
Modelářského
 klubu Dražice
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Vzhledem ke  stá-
le rostoucímu zájmu 
o  Dražický košt pá-
lenek bude příští, už 
11. ročník, rozšířen 
o  pátou soutěžní 
kategorii. Tato akce 
vznikla původně 

z  hecu, kdy jsme se pravidelně, po  nedělním 
tenise, scházeli na  pivo za  kulturákem pod 
pergolou. Občas někdo přinesl s sebou „tu svo-
ju“ a  postupně vznikly vášnivé diskuse, která 
z nich je nejlepší. Původním důvodem vzniku 
akce je fyzické ověření konstatování, že se pá-
lenky, vyrobené v Dražicích a okolí, minimálně 
vyrovnají ostatním pálenkám, ať už pocházejí 
odkudkoli. 

Terroir (výslovnost [teroá], odvozeno z terre 
– „země“) je takový souhrnný vliv zejména pří-
rodních podmínek konkrétního místa na  zde 
pěstované plodiny, a tak vzniká jedinečný a ne-
zaměnitelný produkt. Původně francouzský 
termín „terroir“ se používá především ve  vi-
nařství, kde se jím rozumí místní geologické 
podloží, složení půdy, vlhkost, srážky, nadmoř-
ská výška, tradice a um vinaře a to, jak se tento 
komplex vlivů promítne do charakteru určité-
ho vína. 

Označení „Terroir Dražice“ lze proto použít 
u  jakýchkoliv pálenek pocházejících z  kvasu 
plodů ze stromů, keřů nebo jiných zeměděl-
ských plodin vypěstovaných v  katastru obce 
Dražice. Takto vyrobené kvasy lze následně 

vypálit i  mimo území obce. Kvasy, vyrobené 
z  produktů pocházejících z  Dražic, proto při-
pravujte, včetně pálení, odděleně od ostatních, 
aby se mohly zúčastnit této prestižní kate-
gorie. Při přihlášení vzorku do  soutěže bude 
od Vás požadována i informace o místní části, 
odkud produkty pochází.

11. ročník Dražického koštu pálenek pro-
běhne, jak je již tradicí, první sobotu v březnu, 
konkrétně 2.3.2024 v  sále kulturního domu. 
Majitelé vzorků, přihlášených do  kategorie 
„Terroir Dražice“, obdrží nálepky s  novým lo-
gem, aby jím mohli hrdě označit své vynikající 
destiláty.

František Kotšmíd   
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Přírodní svět člověka obecně přitahuje 
a  láká, a  pokud v  jeho blízkosti nemůže žít, 
vyráží do  něj, kdy může. Milovníkem a  znal-
cem přírody může být stejně tak víkendový 
chatař jako celoroční tramp, pěší turista stejně 
jako terénní cyklista, houbař zajíždějící autem 
do  lesa, horolezec, výtvarník-krajinář i  mysli-
vec. Příroda má pro každého z nás svou podo-
bu. 

Mezi námi žije pan Ing. Rudolf Louda, kte-
rému je již krásných 73 let. Původem pochá-
zí z  Českého ráje. Od  roku 1986 je dražickou 
naplaveninou v  č.p. 128. Je muzikant a  mul-

tiinstrumentalista. Své houbařské znalosti 
uplatňuje nejen v  lese, ale i  na  akcích České 
mykologické společnosti, jejímž je členem. 
Za zmínku patří jeho několikanásobný úspěch 
v místní vyhlášené soutěži o nejlepší pálenku 
„Dražický košt“. 

Svou lásku k  dražické přírodě a  své znalosti 
o ní Vám bude v Dražickém občasníku přinášet 
pravidelně v rubrice „Střípky z dražické přírody“. 

Příroda kolem nás se neustále mění. Tradiční 
zemědělská výroba doznala proměn především 
s rostoucí mechanizací i státní politikou. S člo-
věkem vznikaly před tisíci lety louky a s nimi 
specifická společenství obojživelníků, hmyzu 
i  ptactva, s  člověkem dnes postupně zanikají. 
Mí vrstevníci pamatují, jak v  létě o  senoseči 
luka doslova hučela rozmanitým hmyzem a jak 
jsou dnes jejich zbytky téměř tiché. 

Ale ještě je co vidět a  je proč o tom mluvit. 
Karel Čapek říkával, že obyčejný plevel, pokud 
má jméno, už vlastně obyčejný není. 

Na  dvě rostliny se podíváme zblízka. První 
roste na  vlhčích, dusíkem bohatších, místech 
a pokud nedáme pozor, za pár týdnů máme co 
dělat, abychom jej vystrnadili. Králíci ho ovšem 
milují. Jmenuje se bršlice kozí noha, lidově též 
karhat, kerhát, kerhátek, kerhák, latinsky ae-
gopodium podagria. Tady by měli ti, kdo mají 
dnu, alias pakostnici nebo podágru, a že nás je, 
zbystřit pozornost. Na internetu najdeme řadu 
receptů, jak tuto bylinu využít do salátů, jako 
čaj i na obklady. Jde o rostlinu dvouletou, první 
rok tvoří jen listy, jak vidíme na obrázku,  další 
rok vyrazí do výšky a pokvete bílým okolična-
tým květenstvím.  V Dražicích ji můžete hojně 
nalézt v Babiččině údolí podél toku potoka.

Pod silnicí na  Meziříčí, můžeme na  louce 
vidět i další zajímavou otavní bylinu se záhad-
ným jménem krvavec tonen, latinsky sangui-
sorba officinalis. V lidové medicíně se používa-
la nať na rány a křečové žíly, sušený oddenek 
na  protizánětlivý nálev, který může pomoci 
i  při zástavě krvácení. Severní národy Asie 
i Ameriky jedí čerstvé oddenky jako zeleninu.

Rudolf  Louda   

Terroir Dražice, aneb návrat ke kořenům

Střípky z dražické přírody

Bršlice kozí noha

Krvavec tonen
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Pokud uhradíte svůj původní dluh, stát Vám odpustí 
naběhlé penále, sankce, úroky, případně exekuční náklady.

PRINCIP

MILOSTIVÉ LÉTO 3
VYŘEŠTE SI DLUHY NA DANÍCH ČI SOCIÁLNÍM POJIŠTĚNÍ

• dluhy na sociálním pojištění
• daňové nedoplatky
• poplatky vymáhané Celním úřadem
• dluhy vůči soudům a Vězeňské službě ČR
• místní poplatky, umožní-li obec/kraj jejich odpuštění 

usnesením

NA CO SE 
MILOSTIVÉ LÉTO 
VZTAHUJE?

PODMÍNKY • dluh vznikl před 30. 9. 2022
• dluh nevymáhá soudní exekutor

platí pro fyzické osoby (vč. OSVČ)

1. ověřte si výši nesplaceného 
původního dluhu

2. požádejte příslušný úřad o 
využití Milostivého léta (vzor 
žádosti najdete na 
www.milostiveleto.cz)

3. zaplaťte nedoplatek na dani

Nedoplatky v jednotlivé výši do
200 Kč, v součtu maximálně 1 000 Kč 
zaniknou automaticky, i bez podání 
žádosti a platby.

DLUHY NA DANÍCH
platí pro fyzické i právnické osoby

1. podejte žádost o odpuštění 
nedoplatku na příslušenství 
pojistného (využijte aplikaci 
www.eportal.cssz.cz).

2. zaplaťte nedoplatek na pojistném

Pokud příslušná okresní správa 
sociálního zabezpečení neeviduje
k 30. 9. 2022 dlužné pojistné,
penále a případné exekuční náklady 
budou odpuštěny automaticky.

Příslušenství dluhu bude odpuštěno 
automaticky i v případě, že dlužné 
pojistné bylo zaplaceno před 1. 7. 2023.

DLUHY NA SOC. POJIŠTĚNÍ

• do 30. 11. 2023
• u částky nad 5 000 Kč lze požádat o rozložení do splátek
• zpožděním splátky nebo uhrazením jiné výše možnost využití Milostivého léta zaniká  

TERMÍN ZAPLACENÍ

• podrobnější vysvětlení najdete na www.milostiveleto.cz 
• můžete také kontaktovat naší help linku 770 600 800 (po–pá: 9–17 h.) 
• anebo nám napište na e-mail: jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz

POTŘEBUJETE VÍCE INFORMACÍ?

2. 9. 2023 od 16:00  SA
MAS Krajina srdce z.s. – Den s energiemi
  od 19:00  SA
Loučení s létem – Kočkopes

8. 9. 2023 od 21:00  KD
Disco „Back2school“

9. 9. 2023 od 14:00  SA
Rodinný orientační běh

23. 9. 2023 od 10:00  SA
Volejbalový turnaj žen

7. 10. 2023 od 20:00  KD
Zábava Keks

10. 11. 2023    od 17:00  KD
Setkání seniorů – Keramička

11. 11. 2023 bude upřesněno
Lampionový průvod

2. 12. 2023 od 16:30                  náves
Rozsvícení vánočního stromu 
s jarmarkem  

9. 12. 2023 od 17:00  KD
Adventní degustace vína

Vydává se 3krát ročně. Dražický občasník vydává obec Dražice; Dražice č. p. 166, 391 31 Dražice,
IČ: 00252239, DIČ: CZ00252239, Registrační číslo: MK ČR E 13153

Redakční rada: šéfredaktor: Eliška Pospíšilová, 
členové rady: Lubomír Smažík, Ivan Šimák, Blanka Čítková

Žádáme přispěvatele, aby své příspěvky zasílali na e-mail: obcasnik@obecdrazice.cz.

Pondělí
11:00–12:00
13:00–17:00

Úterý 08:30–12:00

Středa
11:00–12:00
13:00–17:00

Čtvrtek 09:00–12:00

Pátek 08:30–12:00

Sobota, neděle zavřeno

Pošta Dražice
rozsah hodin pro veřejnost

Plánované kulturní a společenské akce v Dražicích
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Sbor pro 
občanské záležitosti

JUBILANTI (květen–srpen)
Pavel Mičík  Dražice čp. 136
Sotlová Zdeňka  Dražice čp. 260
Bžochová Růžena  Dražice čp. 288
Robuschová Jana  Dražice čp. 159
Vlčková Věra  Dražice čp. 147
Stejskal Josef  Dražice čp. 198
Polaufová Hana   Dražice čp. 90
Nehonská Hana  Dražice čp. 119
Průšová Eva  Dražice čp. 245
Horáčková Zdeňka  Dražice č.ev. 464
Hubálek Zdeněk   Dražice čp. 244
Pejšová Jaroslava  Dražice čp. 137
Knotek Josef  Dražice čp. 157
Dvořáková Marie  Dražice čp. 203
Růžičková Růžena  Dražice čp. 202
Štembera Stanislav  Dražice čp. 211

Všem jubilantům přejeme do dalších let 
pevné zdraví, mnoho spokojenosti 
a osobní pohody.

NARODILI SE
Procházková Valentýna Dražice čp. 197
Pelikánová Anastázie Dražice č.ev. 300
Svoboda Daniel  Dražice čp. 25
Holíková Adéla  Dražice čp. 226
Šašek Jakub  Dražice 104

Miminkům přejeme 
do života jen to nejlepší.

ZEMŘELI 
Kadlec Jaroslav  Dražice čp. 195
Vršková Julie  Dražice čp. 89

Čest jejich památce!

Odjezdy autobusů Dražice -Tábor – Platí od 11. 6. 2023 do 9. 12. 2023
  ,P  7 6 ,P  5     7,P  7

4:48 5:34 6:17 6:23 6:52 6:54 6:56 7:03 7:52 8:26 9:01 9:35 11:05 11:16 11:33 12:16

 6,8  ,P  6,S    8   6,8  

12:31 13:31 13:41 13:59 14:35 15:12 15:54 16:19 16:32 17:02 17:42 18:05 18:41 19:38 21:19

Odjezdy autobusů Tábor- Dražice – Platí od 11. 6. 2023 do 9. 12. 2023
    ,6,8     6,S 7 ,6,S  ,P  7

5:08 5:15 5:30 5:45 6:00 6:04 6:45 8:45 10:10 10:20 11:10 12:10 12:45 12:55 13:45 14:10

   8  7,P  5 ,6,8 7  

15:00 15:10 15:22 15:40 16:25 16:30 17:10 17:30 18:20 19:20 20:10 22:30

Vysvětlení značek a poznámek
 Jede v pracovní den 5 Jede v pátek
P Nejede o školních prázdninách 6 Jede v sobotu
S Spoj má určitá specifika - sledujte jízdní řád 7 Jede v neděli

Nestaví na „západě“ 8 Jede v neděli a státem uznané svátky

Aktuálně platné jízdní řády jednotlivých dopravců naleznete v autobusových zastávkách nebo na www.idos.cz.


